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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret
opbevaringstemperaturer på fødevarer i koldjomfruer.
Kontrolleret emballering og adskillelse af fødevarer er
tilstrækkelig. Gennemgået procedurer for tilvirkning af
fødevarer i afdelingen, samt gennemgået hvilke fødevarer der
tilberedes i hovedkøkkenet. Kontrolleret faciliteter til hygiejnisk
vask og tørring af hænder i køkkenområdet, der mangler
håndtørringspapir i dispenser, virksomheden oplyser at der
fuldes op inden opstart i køkkenet. Ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af ovne,
opvaskemaskine og kunde toiletter. Gennemgået procedurer og
frekvenser for rengøring af køkken, virksomheden oplyser at
der rengøres inden opstart. Ingen anmærkninger.
Følgende er konstateret: Kontrolleret rengøring af
koldjomfruer, herunder kontrolleret rengøring af gummilister i
samme. Enkelte gummilister er ikke tilstrækkelige rengjorte,
virksomheden oplyser at gummilisterne rengøres inden opstrat
i køkkenet
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret egenkontrollens
gennemførelse og resultater vedrørende
opbevaringstemperaturer ofr perioden fra 2. januar 2023. til



Hotel & Gastronomi Nørre

Vosborg A/S

Højremssal - Anretterkøkken

Vembvej 35

7570  Vemb

33752229

Kontrolrapport

side 2 af 2

22-09-2023

dags dato. Kontrolleret virksomhedens årlige revision af egenkontrolprogram af januar 2023. Ingen
anmærkninger.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport.
Det indskærpes, at kontrolrapporten, umiddelbart efter at virksomheden har modtaget denne, skal ophænges
ved indgangspartiet til virksomheden. Kontrolrapporten skal placeres således, at den til stadighed er let synlig og
læsbar for forbrugerne, inden disse betræder virksomhedens forretningsområde.
Følgende er konstateret: Kontrolrapporten er ikke ophængt korrekt og er dermed ikke let synlig og læsbar for
forbrugerne. Virksomheden har offentliggjort kontrolrapport fra forrige kontrolbesøg d. 4. november 2022 og
ikke fra det senest kontrolbesøg d 22. februar 2023.
Virksomheden havde følgende bemærkninger
Indskærpelse medfører gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


